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TuApa MaBnpaTikwy Kal ZTATIOTIKAS
'ME: AAyeBpa
Xelpepvo E¢aunvo 2004-2005
(18/9/04)
Oépa 1

(a) Moleg eivar o1 TBavEg Jordan KAVOVIKEG LOPPEG TTOU UTTOPET VO EXEl EVAG 5x5 — TIPAYHATIKOS THVAKAC
UE XapaKTnpIoTIkG ToAutvupo (¢ —2) (¢ —1);

B) Awote Trapdderypa d00 TIVAKWY TTOU EXOUV TO 810 XOPaKTNPIOTIKO TIOAUWVUHO Kal TO iB10 EAGYIOTO
TIOAUWVULO Kai Bev gival GHOIOL.

Oéna 2
TagivopeioTe wg TTPOG 100UOPQICHG OAEG TIG OHAdES G .

(@)  1<|G| <9 (xwpig amoBeign).

B) |G| =2p, p mpimog, MepITIOG, (ME OMOBEIEN).

Oépa 3
Eotw G opdda, |G =175.

(@)  Acitre 11 G mepitxer povadikn Sylow 5-umroopada kar povadiki Sylow 7-umroopdda.

(B)  Aci&re on G eivar aBehiavh.

Oépa 4
Eotw f(x)=x"+2x+2 € Z, [x] Kal e pia pidaTou f° e KATIOIN ETTEKTACN TOU Z, .
(a) Bpeite TV T4&N TwV OTOIKEIWY @ KAt @ +1 pEoa omy (Z,(@)’, ).

(B) Bpeite 10 eAayioTo IoAuGvUPo Tou ¢ +1 emiTou Z, Kair éva owya Sidomaong autou Tou
ToAuwvpou et Tou Z,.




Turpa MaBnparikwy kai ZTOmOTIKAG
TME: AhyeBpa
Xeipepivo Egaunvo 2004-2005
(18/9/04)

Oépa 5

Bpeire Tv opdda Galois Tou moAuwvlpou f(£) =¢* -2 emitou O .

Oépa 6
(a) Acitre o1 Bev uTApYOUV OTTAEC OPAdEC He TGEN 22711, 2%.3,

(B) Eow G memepacyévn opada kal P pia Sylow p —umoopdda mg G . Eotw emiong H < G TT010
wote No(PYc H . Neigeén N(H)=H .




Tufpa MoBnpaTikwy Kat ZTATIOTIKAS

I'ME: Mpaypariki Avauon

Xeiepivo Efaunvo 2004-2005

11 ZemmepBpiou 2004

Oéua 1
Na e&gtdoete av o1 GuvapTioeIg

) = x ayv xeQ
= -X av xeR\Q

Kati

av xeQ

7= {—2 av  xeR\Q

glval peTPROIYEG OTO R .

Oépa 2

Eotw m" 10 £€wTepikd pétpo Lebesgue 010 R. Na Beitere omr:
(1) Av m’(4) = 0 16%€ m (AU B) =m"(B).

(2) KaBe ap1BpAoipo olvolo EXel EEWTEPIKO HETPO UNdEV.
(3) Av m"(E) = 0 161 70 E €ival PETPATIHO.

Oépa 3
0, (x,»)=0
Mamouvdpmon f(x,y) =4 x*—?
2o () =00
(x*+y7)

lJ-l_“f(x,y)dxdy :l_[lj.f(z\', vydydx.
[{R1] 00

Mwe epunveleTal To amoTéAeoq;

Ofna 4

va gfetdoere av 10Xl n 06T

Eotw g Benkd pérpo oto X pe p(X) =1. Eotw f mpayupariki geTpRoiun ouvapon oto X . Na

amodeitere 6T ||f|}p < ||f{]q av 0<p<g<om.




Tunua MaBnparikwy kar Z1amioTikig
FME: Npaypariky Avaiuon
Xelpepivo E¢aunvo 2004-2005
11 ZemmrepBpiou 2004

Ofpa 5

Na BpeBei 10 6pi0 lim f (1+5\;j sinZdy |
= n n

Oéua 6

Eotwonn f:E — R cival o PerpAotpn ouvapmon kal m(E) < +oo (m &ivai 1o pétpo Tou Lebesgue oo
R). Na amodeiete 611 av 10 6pio lim

m({x eLk:f(x)= l})

L S dm umGpyer kal gival TEMEPacpEvo, TOTE Eival ioo pe




£ ‘6%0#05/‘"7 %ﬂl{éﬂﬁu—a'

YEou -0

1 Evo cwpatido pélac m extoedeton xataxdpugo Tpog o mévew PE apytxd Taydtnta u.
Trv xpovod) otyun mou @bdver oto péyloto Bog, éva debtepo owpatidio, pdlog 2m, exto-
Eeletan nataxdpuo Tpog Ta Téve We apy v Taydtnta 2u and to {8to onpeio mov extoleltnxe
xa To TpWto cwpatidio. Nua detytel 1t o ypdvog mou ypetdotnxe o deltepo cwpatidio yia

VoL oUYXPOUTTEL pE TO TPdTO Elval o e et Beebel to bog névw and 1o onueto extbdievong
oto omolo Eytve 1 xpolon.

Katd v xpodon ta 800 cwpatidia yivovton éve. No Bpebel o péyioto Wdoc tou ba @béoet
mévw amo To onpelo exTdEEVoNC To cuVBLaOUEVD cwpatidilo.




2 Nu dofodv ot efiodoeic xivnong oe mohixég ouvteTaypéves.

Evo swparidio P pe pdlo m s Sidvuopa Béone rsavelton #dtw ané my entdpaon xevrpidic
S0vaune mf(r)ry, émou ry elvan to povadiado Stdvuopa oty xatetBuvon OP (O n apxf Twv
afovav). Av (r,8) elvar ol mohée ouvtetarypéves xan b elvan 1) oTpo@opu avé Lovéda pélog
Tou owpatidiov P, var anodetytel 611 10 cwpatidio vvonoel ) Sapopud elowon

4 s 1
—c—ib%_i_uz_hz(uz)’ i

Eva cwpetidio, to onolo xveltar xdtw and my entdpaon xevipnoie Sovaung, TEQLYPAYEL
™y xopundhn 7 (8 4+ 1)? = a, 6nov a efvan oTabepd. Otav To owpatidio Beloxeton otn Héon
6 =0, ¢xetou o Gbnon n omola Sirhacidler Ty egontopevieh ocuviotdoo xat undevilet ™mv
x&betn ouviotdon e Toydmtas. Na Seyytel 611 1 eliowon g véag tpoxide Tou cwpatidiou

elvout /3
3
3_a =1+ il-cos ( 9) .

or 9 9




3 (o) No deryrel 61

8/ z,9,y') /a:mz(?f(ac,y,y')d:v.

1

. T2
Not Seryret 6t pror avaryxader ouvBin yio var éxet 1o ohoxMpwpa / f(z,y,y) dz axpd-
T3

ToTy TR elvan
z2
&1 f(z,y,y)dz=0

z1

xou o1 ouvéyeta v anodety el 1 e€iowomn tou Euler.

(B) Acpou Bpebel n ouvdptnon Green, 1 Slagopetind, Yo Tov xatédhhnho dragopind tekeot,
Vo Letaoynuatiotel To ouvoptaxd npoﬁ)\npa

d2y vis
Tz — Ay = z? 0<:c<§

y(0) =0, y(%) =0

oe ohoxnpwtinf e€icwon Fredholm.




4. Aetite 611 0 petaoynuatiopdc Tou entmédou

z' = costz+sinty

y = —sintz+costy
elvor povomapapetplx opdda. AxololbBwg va uroloyiobel o yevvi-
Topag NS Spdomg xat va deliete 6T elvan ouppetpla Tne dragopixio
ellowong

dy

(y—2)=+y+z=0.
T




5. 'Eotw H(g1,92,---,9N,P1, P2, - - ., PN ) Tapaywylown ouvépTnon
oto R*V.

i) Na 3wBel 0 optouéds tou ohoxhnpdotuou Xaphtoviavos oLOTHU-

TOG XL Vo 0plOETE GAEG TLG EVVOLEC TTOL aVaQEPETE OTOV 0pLoUO.

i) Av f1, ..., fr elvow otabepée xivnomne Xaphtoviavol cLeTHRATOS
r / ’)\ r 8 Ir Id k < N

avecdptnteg xal oe evEALY, va dellete dtL k < N.

1i) No anodei&ete 1o Bedpnuo tou Poisson. H ayyihn Poisson 3 "o

otafepdv xlvnong elvan enlong otabepd xtvnornc.




6. Ytov R*M e ofvtetaypéves (Ay, ..., AN, 71,. .., 7) opllw
1
H2=§(A§+A§+...+A?V) .
i) Xenowonowdvtag v ayyUin Poisson

{2, A} = {ri,rj} =0,

{Xisri} = dirs
va ypdete tic e§lodoele Xéuuhtov yia o obotnua.
i) Nat ypddete g iec efiodoeig Hamilton yia 0 Xopihtoviavy
H=M+...4y
Xpnouronotdvtag i &N ayyOn.

o,

Ael&te 61t oL ouvaptioelg
1, . ,
HJ:;(A{"*"---",'A‘}\T)

v g =1,2,..., N xot ot ouvaptioeic

2
I ES]
Ij: —-’7+ CF
T

_ Qi =)
F = I

7=1,2,..., N—1¢elvaw otebepéq xivnong. Elvar bhec oe evelE¥;

6mou

logryrg ... 7N




MANEMIZTHMIO KYNIPOY
- TpApa Madnparikwy Ko ZTATIOTIKAG

[evikéc MetamTuylakee EEETA0EIC

AlyeBpa

ApiBunTikA AvaAuon
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Epappoouéva MaBnuarika
[Mpayuarikh AvaAuon
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MANETNIETHMIO KYNPOY
TuApo MadbnuaTikwy Kai ZTATIOTIKAG

[evikEC MeTaTTTuyIakEG ECETATEIC

AlyeBpa

OVOUOTETTWVUHO:  ooeieeiiei e

AP. TAUTOTATOG: e,

Eapivé E¢aunvo 2004-2005
5 PeBpouapiou 2005
09:00 - 12:00
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Ofpa 1

®

Tunhpe Mafnuankay kel Zanonkig
I'ME: AlyeBpa
TapPuo, S Defpovapionv 2005

Agigre 611 Gpoto1 Trivakeg Exouv To 110 eAGIOTO TTOAUGIVUYO. loxUEr To avTioTpopo;

Eotw P, o Siavuoparidg xipog Twv oAuwvipwy Babuod < 2 wgTipocto £ kai D P, > P, oevBopopgiopog:

f—)—itzﬁﬂfz—:’fz

Géua 3

2 d?  dt dr
Mota n kavovikA popeA Jordan tou D ;

Acigre 611 avTioTpopog evos avIIOTPEWIIOU Gviw TpiywvIKoU Trvaka eival Gy TPIVWVIKOG.

Eow S € GL(n,R) . Acigre 6n unapxer opBoyiwviog mivakag K € O(n), Siayaviog mivakag A kai avw TPIVWVIKGS TriVaKag
N e yovabeg o Biayivio, éor wote S = KAN .

Eow f(x)=x*+x’+1¢€ Z,[x] xar & wapicatou f oe xamoia entxraon ov Z, .

(@

®)

Oéua 4

Bpeire my 1880 Tou @ péca om (Z ) (@), 0).

. . . ) 3 4
Bpeire 70 eAaxioTo TOAUWVULO Twv oToIXEIWY & Kai @ emitou Z, .

Eow f(x)=x"-2¢€ Q[x] Kal @ = exp(i 2% ) Bpeire mv opdda Galois Tou f

(@
(®)

Oépa 5

Emitou Q(@) .

Emitou Q.

Eorw w=exp{74 |kai T =< a,b >< GL(2,C) , riov
P73

(@
®)
©éua b

(@)
(B)

w 0 5 (0 1]
a = 1 , =
o Y -1 0

Aeigre on T eivar pia pn-aBehiavi) opada tatng 12 karon T # D, .

Eotw G o pn-aBehiavi opéida 1aéng 12 n omoia mrepiéxel otoixeio 1aénc 6. Av G Z D, &igeon G=T .

Eotw IG‘ =207 . Acigeon G eivar apehiaviy.

Eomw IGI =351 ncigieon G 1y mepiéxen pua kavovikiy Sylow 3 — urroopaBa f pa kavovikd Sylow 13 — umoopada.




TIANEmIETHMIO KYIIPOY
TMHMA MAOHMATIKON KAI LTATISTIKHS

'ENIKEY METANTYXIAKEY ESETASEIY

ITPATMATIKH ANAATTSH
29 Iaxorapior, 2005, 09:00-12:00

ONOMA

AD.T.

OEMA | BAOMOAOTIA
1. /20
2. /20
3. /20
4, /20
5. /20
6. /20

Yuvohd, adpohoyia /100




No dod00v anavtioeic o OAa To xaTwTEPW Fépata.
L. (i) Iéte évag petpinde ywpog ovopdleta Broywplotpog;
(i) AefCate 611 %de oupnaytc ybpoc efvan Braywpiowog. Ioylet to avtiotpogo;

(iii) EZetdote av ot ydpo

P = {(@nner| D lanl < 00}, 1°0N) = { (@ )nen

neN

sup |an| < co
n€N

elvat Broyweloot.

2. 'Boww (X, M) yetpfiopog yopoc xat éotw F 1 X — [0, 00] petprhoyn ouvdptnon. ‘Eotw 6t
1 [ etvar gporypévn. Na Berydel 61t undpyer axohoudia anhédv ouVaPTACE®Y {Pn bnen UE Tic

axbrovdeg 1droTTES:

() 0<p1<pe << < f xau

(i) @n — f opotbpopyo.

3. (i) Nadodel ) expodvnon tou Bewpripatos tng Movordrov Xvyrivews.
(ii) Na dodel 1 expdvnon xot 1 anddeiln tov Adupuaros tov Fatou.

(iil) No Bodel 1 expovnon xor n anddein tov Ocwpriparos tns Kupapynuévng Suyrdivews.
4. Botw (X, M, p) yopos pé pétpo xa éotw feLl(u), f> 0.

(i) NoBdodel o opioude ou [y fdp.

(ii) AeiCore 61 yia xdde € > 0 undpyer amh petpriowy ouvdptnoy s tétola bote

/X]fws[du<e.

(ili) Eotw tdpa 61t X = R xu g to pyétpo Lebesgue. Av I = (a,b), a,b, € R, deifote 6
i xde € > 0 undpyer ouveyfic ouvdptnon h: I — R dote [i|x7 — hldu < e.
(iv) Tevixérepa Beffote 61t av B € M pe p(E) < oo, téte urdpyet ouveyic ouvdptnon h
wote [p|xE — hldu <e.
(v) Tédog, ovpnepdvate b1t av f > 0, f € LY(R), téte vy xéde € > 0, undpyet ouveyfhc
ouvdptnon h tétow dote [ |f — hldu <e.
5. BEotw (X, M, pu) yodpog pué pétpo xaut éotw f € L(p). Acifote 6t yia xdde € > 0 UTRGpYEL
6 > 0 &ote yia xdde E€M pe p(E) < 8 vaoybe bt [ |f]dp <e.
6. (i) AcfEore b1 xdde aprdyfopo vroaivoro tou R éyer pndevind pétpo Lebesgue.

(i) Eow E petphiopo vrootvoro tou R, u(E) < oo (émov p eivor 1o pétpo Lebesgue) xof
€ > 0. Ael€ate 6Tt undpyet ovpnayéc K unoctvoro tou E tétolo dhote

WENK) <e XL K°=0@.

Koy smizuyio




IMANEIIIXTHMIO KYIIPOY
TMHMA MAGHMATIKON KAI XTATIXTIKHY

EPAPMOXMENA MAOHMATIKA
T'ENIKH METAINITYXIAKH EZEETAYH

Ovop.a:

Ap. ®oit. Tavtétntag:

Aoxnon 1 2 3 4 5 §!

Babpde

Tehxy) Pabuoroyio:




1 Abo cwpatidia A xou B g idtag pélog Peloxovtar ndvw o xexhpévo eninedo ywviog
30° o 1 andotaoy petadd toug elvon fon pe a. To A Bploxeta ota dedid Tou B xou mo
Ynid. To S0 cwpatidio extoledovrar ™y (Blav xpovis] oTiypih ot 10 UETPO TV TAYVTATOV
toug elvat oo pe \/ga. To A extoleleton opi{dvtia mpog Ta aptotepd xou to B extoledeta
e yovia 60° pe v oplldvtia mpog ta delid. Na Seiytel 6Tt T owportidiar cuyxpodovroa.
To S%0 cwpatidia tpooxolodviat xu oynpatilouv éva véo cwpatidio. Na Peebel 1 apyx
Tyt Tou véou cwpoatidiou xau vo tpoadloptotel 1) ywvia Tou oynuatiCel auth N Ty dTNTA
e 1o optldvtio eminedo.




2 Noa amodeiytel 61 éva owpatidio P udlac m mou saveiton xdtw and my enldpaon e
xevipeg Sovapung mf(r)ry, 6mou ry elvon to povadiaio Sidvuoua oty xatedbuvon OP (O ¢
apyt) Twv addvwv), ixavototel v Slagopixd eZlcwon

1
d?u f (;)
a2 T T T
émou 7 o 6 elvan o1 moAES ouvteTaypéves Tou owpatdiov P xan h elvan 1 otpogopun tou
P avé povéda péloc.

1
u=-,
r

Evo owpatidio palag m mou xivelton %dte and v enidpaon xevipixfc ddvapne neptypdoet
™V xepnOAn 7 cos 20 = a xa €xet atpogopur tom e mh. Na Serytel 61t n ddvoun éxet pérpo
{oo e 3Tah2 nou vo tpocdtoptatel 1 xatedbuvar ng.

Otav 1o owpatidio nepvd and 1o onuelo r = a, 0§ = 0, déyeton po dbnon 1 omole Tou

Sinhaotalel Ty taydtnta. No detytet 61t n ellowon tne véag tpoytds tou cwpatidlov elvar

-gzcos(ﬁ@).

2

[Yrodei&n: Mropolv va ypnotponombody, ywple anédeln, ol efioboeic 120 = h, m(i —

REr?) = f(r) ]




8 () ApxiCovtag and toug vépoug tou Newton va amodetytel n apxh tou Hamilton yio
evo owpatidio pélag m.

(B) No deytel 61 n ouvépnon Green tou teheots) Tou Bessel té&nc n

[ AN
y_da: zd:v a:y

oxetxds pe g auvbipes y(0) = y(1) = 0, etvon g popyii

G(x,3)={ i—(i—;n(l—xzn), SO

L) (1-s"), s>z, n#0

2n \'s

XpNolLoTOIOVTAC TO O AV ATOTEAECUN VoL HETUTYNUATIOTE! TO TEOBANUA

d? d
255:% + wﬁ +(M® —n?)y =0, y(0)=y(1)=0

ot ohoxhnpwtiny ellowon, btav n # 0.




4 'Eoto

1
H= 5(]9% +P§) + Vg, q2) »

omov V{gq1, ¢2) = qga + (@1 — P)°.
No. yodapete g eEoddoerg Hamilton yio o obomuo. Eival to olotnpo
ohoxAnpdowo; “Exovpe ng androvbeg OUPPETELES YL0. TO OVOTN}O.

X1
Xo
X3
X

2
ot

(g1 + @2) (a—i)ﬁ + ()Z)
cost (53—1 + 5?'1;)

: 2 d
sint ( B -+ 0@)

Na Boebotv dvo eEoprdpeves and 10 XQOVo orafepéc nivnong I, non lo
YONOLUOTOLAVTOG TO BedENUO ™G Noether. Xonotpomowdvtag g Iy non I vo
Boebel otabepd. nivnong aveEdoTTY) TOV YEGVOU.




5 a No Poefel n rymj Twv a, b ovtng dote duapopurr] eElowon
(3zy + 2y®)dz + (2 + 3zy?)dy =0
VO, £V OVOAMWTN ©G TG T1) TTUQOUETOUHT opdda Tov emwédov

i,:eat ,y:ebt

b Na deiEete 6n 10 dovvopomind nedio

290
oz yé)y

gfvan ovppetoia g dragpopunig eElowong

pie
dz y=5

AxohovBwc va MOEel 1 eElOmON XONOWOTOLDVTOS ROVOVIHES PETAPANTES.




6 a 210 R3 pe ouvietaypéves (1, T2, 73) opiovpe ayxihn Poisson pe wivono
Poisson

0 Ty —Io
i = —T3 0 A
To —X1 0

“Eoww H = 2 + 223 + 323 n Xophtoviavi. Na yodapete TG EELODOELS KIVNONG
yi0. 70 ovomue. No feedel pa devtegn otabeed xiviong oveEdotnm and v
H.
b Eivar 0 UETOOYNUOTLONOS

1 D1

Q1:'2“C_If P =— Qa=q Po=p
q1

HONOVIROC;




TMHMA MAOHMATIKOQN KAI XTATIETIKHZ

IHANEHNIZTHMIO KYITPOY

I'ENIKEX METANITYXIAKEX EEETAXEIX
Eapwé EE&apnvo 2004 — 2005

ApOpnTikn Avélvon
S ®ePpovapiov, 2005, 09:00 — 12:00

No Moete 4 and to mo kérw 6épata. Kabe 0ipa aviotoryei oe 25 povadec.

OEMA 1°;

(1) Eoto 4e C™"xar ||” po, emaryopevn vopuo mvekav. Agiéte 611 p(A4) s]|A]], omov p(A4) n
pacpatikh axtivo Tov 4. Aci€te eniong 6tL av "A” <1, 16t 0 1 + 4 eivon avTiotpéyipog Kot

[+ 4y < ;A“

(2) 'Eoto B= (b,,j) e R™ évag tprduaydviog mivakog pe pn-undevikd otoryeia

b,=1,b,,=b,

s i1 i+L,i

=1/4, i=12,..,n,

kot £ e R™" évog nivaxag pe "E”w =&<1/2. Aei&re étiav x ko y givor o1 Aoelg v

cvoTnudTOV
Bx=b xor (B+E)y=b
T01¢
4. < xan Jy-sf, <——|bl..
OEMA 2°

Ocwpnote T0 TPOPANUC APYIKDV TIULDV

y®y=rty) , tel0,T]
¥(0) =y,

omov T, yo yvwotés otabepés kar 7, y) yvoot cuvapnon 1 omoio tavoroiei T cvuvBfixn Lipschitz
|f(tayl)_f(fay2)l < K]yl _y2|
Yo Kamowa otafepd K = 0. Osmpovpe 10 TpdBAnie Tpocdioplopod wog tpostyylong yio.

covaptnon (f) oto didotnpuo, [0, 7]. T'o 1o okomd avtd Bempodue Eva opodpHOPEO Stapeptopud




0=t, <t <...<t

<t =T,peh =1, —1,, Kol vroloyilovpe Tipég y;,j =1, ..., n, £161 OOTE
= y(1,), g e&ng:

(i) Oloxinpdote Ty mio nhve dwpopkh ebicwon, oto ddotnpe [£,7,,,], Yia vo ekpploete 10
y(t,,,) ovvapmoeLtov y(¢,) Ko gvog ohokinpdpatog oo Siaotnpo. [ 51,11 MOV TMEPIEXEL TO
S, ).

(i) Xpnowonowwvag tov kavova tov Tpaneliov, tpoceyyiote 10 Mo v oAoKANpOU,
Bpickoviag €101 o Ek@pacm Yo o ¥(7,,,) - (Avth Ba givor ot popen piag pn-ypappikig &icnong
Kot Oa epLExeL Toug 6povg ¥, ¥, f(E,, ;) Kor f(t,,,Y,0) )

(ili) Oswpriote TOpa TN AVGT TN T TAVE UN-yPapuKig eElcmong pe pa eravainrriky uébodo
orabepod onueiov, dedoPEVNG LG KOANG 0pYtking ekTiumong yﬁ‘i), ¥(t,,,). Noyphyete my
e&iomon avtig g pebddov kat va Ppeite pa tkavi) cuvBnkn (cvvapticet Tov A kol K ) Yo, 1

oOYKAMOoTN NG,

®EMA 3°:

(1) 'Eoto y o cvvaptnon opiopévn o€ €va dtdotnua [a,b] eR kot

a=x,<x <--<x,=b,
évag dapepionds Tov [a, b]. Asite 61U
(o) 3 éva povadikd molvdvopo p, € P, mov mAnpot 11 cuvenkeg mapepforng
p,(x)=y(x), i=01..,n
(B) Av yeC"™'[a,b],161¢ Vxe[a,b],

y(¥)=p,(x) =2 (M)S,)H

ywo kémowo & =&(x) e [a,b].
(2) Eoto x, =0,x, =1/2, x, =1, ko1 p; 10 devtepoPddpio moivdvopo mapepnfoing mov ninpoi tig
oLVONKeEg

p,(x)=sin(x,), i=0,1,2.

Agilte 611

NG

max|[sin x —~ p, (x)| < —.
max| A0 ey




OEMA 4°:

(1) Eotw C e R™™" évag ovvBeTog Tivakag TG HOPONC

o 7]
C= ,
o P

6mov O eivan 0 pndevikdg mivaxog oo R™ kar P e R™ évog aviiotpéyipog nivakag,

Ipocdiopiote Tov mivaka R e R™”, £to1 hote 0 6OvBeTOg Mivokag
P O
R P/

(2) Bpeire tovg mivaxeg emavaAnymng Jacobi kat Gauss-Seidel mov avtiotoryodv otov mivaka

va etvan 0 avtiotpogog tov C.

4 0 -1 -1
0 4 -1 -1
A= .
-1 -1 4 0
-1 -1 0 4

"Eoto x\" xor xP

ot k mpooeyyioeig g Abong x Tov Ypappukos cvotipatog Ax=5b, b#0eR”,
TIOL TPOKVTLTOVV QVTIGTOLLO TS TNV EPUPHOYH TOV EXAVOANTTIKOV peb6dwv Jacobi kat Gauss-

Seidel. Av ta apykd Swvdopate xI” xar x eivar térola dote

ESO) - X =_)_Cé0) _:&:[Llal:l]Ta

deiére 611

o=l =3 - el -5
Kot

il "
OEMA 5°:

(1) Na neprypagein pébodog ADI yio v eniivon g dwbidototng eiohosmg g Beppdtitog. Na
deifete 6T M puéBodog ot eivon mhvrote gvotadng. Ilow theovektipata xer n ADI dvavtt g

Gpeong pebddov kot mow Evovtt g pefddov Crank-Nicolson ko yioti;

(2) No Swronwbei n ovvbnin CFL (Courant-Friedrichs-Lewy). Ze now avicdtnra kataifysi

CFL oy nepintmon énov 1o oynuo

n+l n n
u;n =cuy, +a’uj,




npooeyyilel 1ig Moeig g e€icwong u, +u, =0;
[ZvpBoriopds: Me tovg ooviiBeig copfoAiopodg n T u; omotedel mpootyyion tng AMoews 6to

onpefo (x,1) =(jAx,nAt) ]

®OEMA 6°:

(1) Eoto ¢, k=0,1,..., pua axorovdic opBoymvioy modvavipey, mg npog ™ cvuviptnon Bépovg w
o710 (a, b), ko

Jwpds =3 4y(x),

0 avTicToL(0g TPOCEYYIoTIKES TOTOG OhoKkAfipwong Gauss. (Ankadn, x,,i=0,1,...,n, eivar ot + 1

draxexprpéveg pileg tov @, ,, 670 (a, b) kot

b " — .
4= [w()t,()dx pe £,() =] [—L.
: s=0 X =X,

J#i

Agi&te 611 0 TOMOG elvar okpiPiic V y € Popr.

(2) Apyilovtog amd Tov opropd
T,(x) = cos(narccos x)

TV ToAv®VOp®Y Chebyshev, deiéte ta mio kéTo:

(0)

T(1~x2)"’2 T (OT,(x)dc=0, m#n.

-1
(B) T n21, To modvdvopo T, éxst oxpiBog n Srakekpipéveg piCeg oo onpeia

((2n+1)7zj .
x, =cos| ——— |, i=0,1..,n-1.
2n

)
L,(x)=2xT,(x)-T,_,(x), n=12,..

) Eoto

a 12
I= t p(f/)z dt,
a1

a>0,

omov p givar éva modvdvopo Babuod 2x (n > 0). E&nyhote nog propet vo, ypnoyonombei o TOmOG

ohokMpwong Gauss-Chebyshev yio Tov axpipn vroloyiopsd tov .




IIANEnIETEMIO KTOPOY
TMHEMA MAOHMATIKON KAI LTATISTIKHE

FENIKEEZ METATTTXIAKEE EZETALEIR

AIAPOPIKEL EZIZOLEID
29 TANOTAPIOT, 2005, 09:00-12:00

ONOMA

AT

OEMA | BAOMOAOTTA
1. /20
2. /20
3. /20
4, /20
5. /20
6. /20

Tuvohi Barduoloyia /100




Noa 80900y anavthoelc og 5 and 1o XATOTEPL FEWoTo.

‘OAa. ta Yépata eivor toodivapa.

OEMA 1

(o) Tt motée Tpée Tou a > 0 10 TEOBANUa ApYIXGY TIHGY

2 = |z|%,
z(0) = 0,
éyet povadueh Noon xat yia motég byt 5 [TIMpne e€dynon.]

N

(B) Nu Peedel 0 yevide thnog g avadpopuxiic axorovdieg Picard yio 1o npdfhnua apyixdy 1oy

¥ = xz+1,
z(0) = 1.

Xenotpornotwvtac 1o xptrfipto Weierstrass (1 dhwe) Sei€ate 6t 1) axcohovdia auth ouyihiver opotod-
nopya oe x&de xheotd Bidotnua, unochvoko tou R, xat 10 6p16 g anotehel ) povedudh Aoy
70U AVWTEP® TEOPAARATOS HPYIXDY TILGOV.

(¥) Not hudel to mpdfinuo apyIx®y TGOV

OEMA 2

(o) Spa pinteta xatoxdpugpa Tpog T Gve e apy i TayHTNTA Up LTS TN enidpaon e PapdTnTac
g non tre atwoogapixic tePric mou elvan avdhoyn Tne exdotote TaybTNTS. Anhadh, Yy ol = K-
Nu vrohoytodel to avédytoto Ofog h = h(k) oo orolo Do @ddoer to abud, xau o ypévog 7 = 7(k)
rovu anarteitar. Aegl€ate 61t

(%)

il_l}%)h(h) = % Pt illl)})T(hl) =

ug

(B) Eoteo ¢1,¢2: I — R Noec me efiodoews o' = f(t, @) pe apyixée ouvimxeg
pi(r) = &, ga(r) = &,
avtiototyws. Av 1 cuvdptnon f avoroel Ty ouvirxn Lipschitz:
|f(t,z1) = ft z2)| < kloy — w2,
tote deffate T v xdde t€T xou t < T oyder 6t

lo1(t) — w2(t)] < |&1 — €2|ek|t—ﬂ'




OrMA 3

(o) ActEate 6t ot Moe e eEloOoENG
™ 4 a1 ()Y 4+ agt)z @ = 0,

ANMOTENOVY N—BIEOTATO DaAVUGUATIXE YWPO.
(B) Eotww 61 1o abvoha {p1,..-,¢al, {¥1,...,¥n} anotehodyv Vepehiddn odvora Micewv g
eEloWoELE

IE(”) +pn—1(t) m(""l) 4o +p0(t) xz = 0,

61OV Do, - .+ Pa1 € C(I) xar I avorxtd didotnua. Aci€ate 611 urdpyet otadepds avtiotpédipog
rivaag AER™*™ | tétolog wotE:

P1(2) ©1(1)

wnr‘(t) ‘Pnr‘(t)

yio xdde tel.

OrMA 4

(a) Botw 61t A : R — R™™ ouveyfic xon meptodixde mivaxag ue meptddo T > 0. Anhadi:
A(4T) = A(t) yia xéde teR. Av S(t) depehadng mivosag Moewy tou ouathyatog &' = A(t)z,
deffate 6Tt undpyet otadepde avtioTpédipog nivaxag CER™ ™ Gote

St +1T) = &(t)C vy xdde t €R.

(B) Ta doyeio A, B xan C, ywpnuxbuntog evée Mtpov, efvar nhfen Stahupdtey 8atog xat dhatoc.
Ta Lebyn Soyeiwv A xan B, B xou C, C xar A ouvdéoviat pe cwhiveg, and toug onoloug expéet anod
10 mpdro Boyelo Tou xdde Lebyous xau elopéel oTo Bebtepo Boyelo Tou 1blou Lebyoug, didhupoa ye
oudub evée Mtpou avé hentd, o'dhous toug cwhives. ‘Av apyixds ta Soyela A, B xar C' mepiefyay
Brohupéva 5, 7 xen 12 ypapudpta dhotog, avriotolyws, xat avé ndoo otiyph to dehbpata ota tpla
Soyela efvan opotoyevi, deffote 1t yetd and dnepo xpdvo to xde doyelo Yo mepteyet drohupéva 8
Yoappdpto dhatog.
(v) Eotw AcRY*N fuaywvionorotpog tivaxog pe detixés drotipée xon RN, Tére deifure 6t
1 Mon Tov TEOBAAUNTOS APYIXDV TIGY

tr' = Az,

z(-1) = &,

? z (A ? o=~ 7
tefvel ato Undév xadwg to t Telvel gTo undey.




OEMA 5

(o) No Bpedel 1 yeveeq Moon g peptxric Stugoptxis e€idoeng

2y + @) ug + (y — 22) uy + 2u = 0.

(B) Na Bpedel n et Moon g pepiehc daopixhc eZlhoews
(02 4w~y (2 )y = (22— 1),
1 onola xavorotel Ty ouvdhxn (e, —z) = 1.
() No ypagoiv ot e&iobhoetg touv Charpit oe napayetpned poppn.
(8) No hudei napayetoixd 1o mpdBinuo.

(Ul +u) = uug, u(0,s%) = 2s.
dz

1 T
[Trevduuiletar ét: [ ——— = —tanh™' = +¢, 1- tanh?z = sech®
J a2—2% a a

d
a%[tanh ] = sech?z, a;[sechfz:} = — tanh x sechx |

OEMA 6

(o) No §oUel 0 optopde tou oploywviou GuvbLou cLVEPTHGEWLY.

(B) Nu deydet 61t to obvoho twv ouvdpthcewy ¢p(z) = cos(nz), n =0,1,2,..

oto didotnua [0, 7.
(v) Na hudel to npdPinua
U = Kby, O0<ax<mt>0,

uz(0,1) =0, up(m,t) =0, ¢>0,
uw(xz,0)=1, O<z<m.

(8) Nu derydel 6t 1 Moor tou Té nédve npoBhfuatog eivar povadixs.
[Trevdupiletar 611: 2cos Acos B = cos(A + B) + cos(A — B) |
(e) Znv ouvéyeta va hulel to redBinua

up = kgy +2t, 0<z<m, t>0,

up(0,8) = 0, uy(m,t) =0, t>0,
u(z,0)=1, O0<z<m.

KoAn emituyia.

2, '6 4
., elvat opdoydvio




TEQMETPIA

1. 'Eotw A évoc avTLoTREPLPOG, cuuNETPIXSC Tpaypatixée 3 X 3
nivaxac. Aelfte ot 1o obvoro M

= € R3 ’A =] '
vroroManiétira tou K3, 4 {z (z z) } elva




2. (a) "Eotw v napapuetpid oudda 070 enlnedo o elvar TEPLOTPOQN
YUpw and to 0. Ilowd dwvuouatixd nedlo X napdyetal and auty 1y
poY;

(B) Eotw w = dz A dy. Opilw x(w)(Y) = w(X,Y). Na vrnoloyi-

+ otel 1o ix(w).

(Y) Na BpeBet ouvdpnon f: B2 — R tétowa dote df = —ix(w).




3. (¢)'Eotw f: M — N xau 9: N — K Swgoploeg anexovioelc
METAE) Ty nolamlothtwy N, M xa. K. Ay N & g g oo f(p)
© elvan lom pe Sidataon tng N, Seifte ot o [ xaw go f éyovy try
S t8&y oto p.

(B) Actte ot dey undpyer Stapoplown xon ent amelxévion f @ R™ —
R




4. 'Eotw 1o Sigvuopotind nedla oto R:
(@) 23,

)
(B) 2*5%

OpiZetar 1 pot Toue yio x60e ¢ € R; Av vau, unoloylote ™ PO




5. 'Eotww M pOsavaTOMGUEVY, cuunayrc n-8180TaTy ToANGTAG-
e pe obvopo xat f : M — N Swagopiown xau N (n — 1)-

Sidotaty TolManhétnia.  ‘Eote enione pa (n — 1)-popgR 7 e
N oxaw w = f*n. Ael¥te om Jomew =0.




6. 'Eoto f: R® — R? ve f(z,y,2) = (z + 22,y — z%) = (u, v) xau
a = du + udv. Na vrnoloytoBoiy:

(a) f*a,
(B)f*(de),

- (v) Js f*(da), émov S nemedver 2?4+ ¢ + 22 = 1, 2 > 0 1E
mpocavatohoud and xdbeto mou Selyvel TPOG T Tévw.




MANEMIETHMIO KYNIPOY
TN Madnpatikwy Kol ZTATIOTIKAC

['evikég Metamuyiakég E¢etdoeic

Otwpia MbavotATwy

Ovoparemwvupo:

Ap. TautémTac:

---------------------------------------------

Xelepivo Egaunvo 2004-2005
11 ZemrtepBpiou 2004
09:00 - 12:00




Tifa MeBiptatikéy kar rationg
TME: Qewpia Mbavoryrav
11 ZertepPpiov 2004

Oépa 1

OAeg 01 0 KaTW TUXCES HETABANTEG Eival OPITUEVEC OTO Xwpo TiBavotTac (Q, ftP) Kai 1a evdexOUeva eival
oToIXEia TNG o — GAyERPAC . Hékppaan 611 n Tuyaia peraBAnm X eiva otaBepr), onuaivel 6T UTApPYE
o108epd ¢ € R wote P(X =c) =1. TNia k&Be pia amd TIG MO KATW TPOTACEIS BWOTE AmodEIn
avrimapadeiyja.

(a) Av 4, B &va petagl Toug evdexdpeva, 10T€ A, B cival avegaprnra.

(B) Av X.Y avefdpmreg Tuyaieg uetaBAntéc kar Y, Z avegapTnTeg Tuaieg peTaBAnTég, 10T X, Z
avegapTnrec.

) Av X,Y 1uyaieg petaBAntéc 1ote. X, Y avefdpmiec < X kar Y2 QvetapTnTeC.

(6) Av X 1uaia peraBAnti kal g : R —> R ouvdpmon ot X kal Y = g(X) eivar avefapreg T0TE Ny
Y civar otaBepr).

() Av XY avefapmreg kai E|Y] < oo 161 E(Y | X) = E(Y). a.s.




Tunpe MaBgpaticdv xat Zranetadig
TME: Oeapia Mbavotitev
11 ZeaepPpiov 2004

Oépa 2
Eotw (&, & ,P) xipogmBavéTnTac.

(@  Eomw {E,, ne N} akohouBia evBexopévuv oTo xmpo mavomrac. Na SeiyBei om av D> P(E,)<w
neN

T0TE P(lim sup En) =0.

n->»o

(B) Eotw X, X,,... avetapmteg Tuxaieg HeTaPANTEG 070 XWpo TBAvOTNTAC, JE P(X = kz) = 7{—1-,— Kal
1

PX,=-1)=1-— V keN.

Eow S, = ZX ;. No TIEplypa®ei n QOUPTITWTIKY CUPTIEPIPOPA Twv S, Kal 5 otav n — oo,
i=} n




Tufpa MaBnuonxay ko ZTanctxng
TME: Gewpia Nibavorirow
11 ZervepBpiov 2004

Oéua 3
Eotw A,, &£ =1 pn apvnTikoi payuatikoi apiBuoi wote Z;Lk =1.
k=1

(a) Eotw {P,., ieN } pETpa mBavoTTag o o — dhyeBpa Borel P Tou R kai {E., ieN } ol
ouvapTAoEIg Katavopng Toug. Na BelyBei om:

(i) O (kuprdg) ouvduaopog Z/I,.R eival pérpo mBavotnTac oty B .

ieN

(i) H D 4 F, eivai ouvdpmon karavopng 1o > AP.

ieN ieN

(B) Eotw X, X,,... avefpmre Kl 106VOUEG TUyaiEg HeTaBANTEC aTrd KQTAVOUI HE XOpaKTpIoTIKS ouvapTnon
@y . EoTw N Tuxaia peropAnti amé v karavops Poisson (z) avetapmm ané 1ig X, X,,.... Eotw

N
Sy = ZX ;- Na umohoyioBei n xapakmpioTiki ouvapTon g Sy
i=l

(y) Eotwon ¥V x>1 ¢, eivai xapaktnpioTiki ouvapmon (Snhadh udpxer Tuxaia peraBAnTA Ue

XapaKTNpIoTIKA ouvapmon ¢, ). Na deixbei 611 @ = ZAK @, Eival XapakTpIoTIKA ouvapTnom.

=l




Tpipa Mabnpankiv Kas Zraniotikg
I'ME: Qewpia MBavoritmv
11 XerrepPpion 2004

Oéua 4
Eow (Q, ﬁbP) XWpog meavoTnTac.

(@) Eotw X:Q >R P —ohokAnpwoipn tuxaio peraBAnts. Na SeiyBei 611 1o {a) e Q: X(w) # O}
gival o — TTEMEPAOUEVO KATW OO T0 P

(B) Eotw X :Q — R tuxaio perapAntg. Na SeiyBei om ﬂXl dP=0 & X =0 P-oyedov mavrou.
Q

{y) Eotw X:Q » R, = [0, oo] P — ohokhnpwoiun Tuxaia peraAnts. Na deixBei 611 X(w) < oo
P — oyedbv mavtou.




Tunue Mabnuatikday ko Z1anicTiknig
I'ME: Oewpia Mbuvotitwy
11 ZentepPpiov 2004

Qépa 5

Eotw (Q, ﬂ ,P) xwpog mBavomTag ki X, Y, X n =1 tuyaieg peaPAntéc oTo Xwpo aute.
(a) Av X,Y ohokhnpwoipec e E(X1,)=E(Y1,) V Ae £ va Seigeei om P(X=Y)=1.
B) Av X, —E-X ka1t X, —£Y vadeyBeion P(X=Y)=1.

(y) Eotwon X, X, n 21 ave§apmreg kai 106vopes amo v N(0,1). Na deiyBei om X, —2—» X
aMd X, —A—> X ye kavéva Ao TpoTio.




Tuipa MaBnpatnixoy ke Tratiotiaig
TME: Oewpio MhiBavorhrov
11 ZenrepBpiov 2004

Ofua 6
Eow (Q, ;7% , P) xtpog mavomroc.

(a) Na SigrumwBolv Ta BewpnpaTa povoTovng olykhiong Ka KupIapxnHevng olykAiong oTo ywpo mBavétnTag

@

(B) Eotw {X,, n € N} akohoubia L apvnTikav Tuyaiwv peraBAnTaY X, 1 Q — R, =0, ]. Na BeiyBei 67

ZjX dP= j(i j

n=| ne=

(v) Eotw {X,, n e N} akohoudia Tuxaiwv peraBAiiv X, : Q — R =[- oo, + . Eow émin ) X,
k=]

ouykhiveroto R . Eivai n ¥ = X, Tuyaia peraphnr;

neN

11




\EK

Tunua MaBnuatikwy Kai ZTaTioTIKAG
'ME: ZrarmioTik Ocwpia
Xeipepivo E¢aunvo 2004-2005
(18/9/04)

Eow X =(Z,Y) wyaio didvuapa To omoio opiferar and mv oxton ¥ = Z + AW, e A > 0 xa

Z W auetapinieg kai ioOvopeg Tuyaieg peTaBAnTég Tiou axohouBolv T TUTTIKA KQVOVIKN Karavopn.
a) Na TipooBiopioTel i karavopr Tou Tuxaiou Biavioparog X.

B) Eotw X, X,,. X
MBavoPaveIns TG TIapapETpou A ki va 5oBei n péon TipA kai i dioxdpavorn e,

, Tuxaio Selyua amé Ty TapaTavw karavoyr. Na utrohoyioTel n eKTIATPIO peyioTng

Eorw pia Traparipnan armd Ty tuxaia peraBAnti X 1 ool akohouBei Ty
AoyIoTIKA) KaTavopr He GBPOICTIKA CUVGPTRON KOTOVOUAC

F(X):P(XSX):—“—I_F_T)‘, .X,QER‘
I+e™

a) Na xkaraokeuaoTe 1IoxupdTaTog EAeyxog yia Tov EAeyxo TG amhng unoBeonc H 0- & =0 mpoc v anhq

svaMatiki F, 0 @ = 6,,(6, > 0) e enimeSo onpavrkomiag ¢ kai va uohoyioTel 0 10¥0g
ToU.

B) Eivar o mopamavw £Aeyyog opoiopop@ar IoXupdratag yia Tov theyro H 0 6 <0 mpogc H p - 6>0;
AIOAOYROTE TIAMPWG THY GTIAVTROT] 0,

Eotw X p-diaotam Tuyaia perapAnm, M n karavopn Np (11,Z) xai e n karavopn Np (Kq,2) omou

Ky ka Mg p-BiaoTara diaviopara ki opxp Tivakag SlaoTiophg ~ cuvBiaomopds g Tuxaiag

petaBAntig X. Eotw o £Aeyxog
Ho : X avirer oto Tl évavri Hy : X avijker oo Tz

(@) No mpoodiopioBei karahnAn eheyxoouvapmon T yio Tov mo Tavw EAey¥o yia Ty omoia 10 Xwpio
amoppiyew eivar g popefig T < 0.

{B) Na mpoadiopioBei n katavopn Tng T karw amd 1 undevikh unoBeon.
(y) Na TipoodiopioBei n karavop) g T kdmw ammé Ty evaAakTIKA uTTOBEDT.

{5) Nt BeixBei oti i mBavomTa Tou ogaApaTog ToTou | 1o00Tar He O(-0.5A) 6T0U ® 1 GUVAPTNON KQTAVOUAS TNG
TUTIOTIOIMPEVNC KOVOVIKAG KATAVOHAG Kal

A = (g — ) =My - 1)

TMotog 0 avTigTolxog T0Tog yia 10 o@Ghua ToToU I;




4.

\EK

TuARpa MaBnparikwy Kar Z1atioTIKAG
'ME: ZromioTiki Qswpia
Xelepvo E¢apnvo 2004-2005
(18/9/04)

Eorw XX geeey Xy QVECOPTTIES TUXTIES HETARANTEG TETOIEC WIOTE
2
X; ~ N(”—YZL,GZ), i=12,...n

e ()‘2,'Y i» 1= 1,250,110 ywotic oTaBepéc.

(o) Na mpoaiopiotei apepohnmmn exmpfvpia T(Xq ) mg mrapapérpou p n ool va egapranar pévo amd my . Xy .
Me Baon mv T(Xy ) va mpoodiopiobei n A.E.E.A. g Tapapétpou p.

B) Xpnaporroiwvag my A.E.E.A. Tiou BpéBnke oTo {a), va karaokeuaoBei SiGoTa RTOTooivVAG IO THY TIGPALETPO | HE
OUVTEAEOTR ePmoTOoUVAC 1-a.,

y) Aveivaryvwoto o 0 <y 3 £ 1,0 = 1,2,...,n vampoodiopioBoty o PG Ty Y s I = 1,24e0, 1 yia TIC

OTI0IEG TO BIGOTNHA EYTIOTOOUVNG TIOU KATAOKEUACENKE aTo (B) Exel TO EAGYIOTO UAKOS yiat GeBOpévn TP Tou a.

Eomw tyaio deivpa X, X5 ,.., X

(contaminated) o' éva TooooTd i00 e A a6 my karavoply N( p + a, 02) dmou g, A kat 0?2 yvwoTég oTabeptc. Adyw Tng
pohuvang, éva tuyaio Selypa peyéBoug 71 avri va mipoépyetal €8 ohokMipou amd Ty N( i, 02), mepihappaver apiBpo
napampfogwy amd my N(p+a, o). ‘Eotw R n 1uxaia peraBAns ou peTpa Tov apiBé Twy JoAucpévwy

TapaTPARCEWY Kat uTioBEToupE 6T ival avefapmm Twy X Is X J3eees X "

. HeyEBouc m . Bewpeiote v katavopd N{ y, o2) n omoia éxer poAuvBi

(o) Na rpoodiopioBel n katavopn kat o 500 TIpWTES poTég TN T.4. R.

(B) ‘Eomw om {nrefian n exTignon Tou pEgou | TG Karavopng He Baocn Tig Tapatnpnotic ou eAfgBnoav. Na peAemnBei
we TIPog TV apepoAnyia n ouviBng exmipftpta (Setypamikn péon TipA).

{y) Na mmpoadiopioBei n diaaTropd 1ng deiyparikng péong TpA.
(8) Na trpoodiopiobei 10 pEoo Terpaywvikd o@aAua extiinong.

(€) Na mpocdiopioBei n pikpoTepn TIWA ToU #2 yia Ty oTioia N pepoAnwia Tg Selypankng péong TIung dev umepPaivel
70 HIOU TOU HEOOU TETPAYWVIKOU CQAALATOG EKTIMRONG.




\EK

TuAKa MaBnuarikwy kai ZTamoTikA¢
I'ME: Zramiomiki Ocwpio
Xelpepivo E€apnvo 2004-2005
(18/9/04)

Eotw [ opahi ouvdpman mukvémrag mBavomrag ato (—oo, 00) . Ymobttoupe  om X Xy X, sivar

Tuxaio Beiyua e ouvéptnon mukvomiag mBavemnTac Po(X) n omoia Po(x)=f(x=86), omou

6 mopaperpog Biong 1y omoia {nreital va exTiinBel. ‘Eomw exmipiitpia & n omoia opileral wg n povadikiy AUon
g efiowang

——ZK(X 0) 0, )
i=l
onou K opahi ouvapmon n oToia eival TEToI0 (oTE

[F K (t)dr =0 xa [(frok@ydi=0, @

kal * oupBohicel mv ipwn apdywyo. Emmitov, éotw sup | K7'(x) < co.

a) Eorw on K emMyerar pe TéToiov TpomIo WoTE N EKTIHATPIC 9 va eivar  ouverc yia T miapauetpo @ . No
BelyTei om

Jn(6-6) = N(0,v), xawa karavop

oTIoU

[K2(0)f (1)dr
(K sy

B) Na amodeixTel 61 n EkTIEATPIO PeYIOTNG THBAVOPAVEIS IKQVOTIONE] v (1).
Ti popen AapBdver n ouvapmon K yia mv ekmipnrpia Heyiotng mbavogdveiag;

y) Na amoBeixrei o1 n ioo6mra v n omoia opioTnke oo (a) Ikavomoiei Ty
ouvBAkn

f(f (f))
1)

Nére 10%0er  106TTO OV TTApATIGVW OYEo;
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